

# В ТОРОНТО ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛСЯ ПОКАЗ ОПЕРЕТТЫ «АРШИН МАЛ АЛАН»

В одном из центров искусств города Торонто (Канада) впервые состоялся показ оперетты «Аршин мал алан» по одноимённому произведению великого азербайджанского композитора Узеира Гаджибейли, организованный при поддержке Государственного комитета Азербайджана по работе с диаспорой.

Как сообщает Day.Az, спектакль был представлен Ансамблем азербайджанской музыки и танца «Тебриз», который на протяжении почти 20 лет



деятельности в Канаде реализовал множество значимых проектов в сфере пропаганды национальной культуры и искусства. Роли исполнили Араш Яхьяпур, Кристина Рагимова, Ровшан

Тагиев, Насрин Аттари, Аскер Яхьяпур, Наджиба Фярши, Ройя Шемсазер, Сеид Ширази и другие артисты.

Как отмечается, оперетта будет представлена ещё в нескольких городах Канады.